



DEN NORSKE KIRKE

Rossabø menighet

REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTET I ROSSABØ MENIGHET 3. MARS 2016

Til stede:

Kjell Einar Bergsager, Karl Gerhard B. Dahl, Laila Synnøve Kongestøl, Olaug Elise H. Mortensen, Anne Marthe Møinichen, Silje Olausen, Elin K. Sjursen, Tor Egil Eriksen og Anne Birgitte B. Ruus.

Forfall:

Hanne Louise Eikill og Kjell-Ivar Glette.

SAKSLISTE:

Sak MR 14/16

Godkjenning av innkalling og referat

Referat fra MR-møtet 4. februar, vedlegg 1.

Vedtak, enstemmig:

Innkalling og referat ble godkjent uten merknader.

Sak MR 15/16

Budsjett 2016

Forts. sak MR10/16.

Nestleder og adm.leder har gjort noen endringer i budsjettet, jfr. vedtak på sist menighetsrådsmøte. Justert budsjett ligger vedlagt, vedlegg 2. Endringene er som følger:

- Givertjeneste 19 000 under *Inntekt administrasjon.*
- Endret interne overføringer til 60 000 under *Utgifter administrasjon.*
- Redusert til 16 000 på inventar og utstyr under *Utgifter kirke.*
- Redusert til 50 000 på honorar under *Utgifter annen kirkelig virksomhet.*

En gjennomgang av menighetens regnskap gjør at en bør se nærmere på enkelte element:

- Administrasjonsutgiftene er større enn inntektene til administrasjon. Kan noen offer til menighetsarbeidet øremerkes administrasjon, for å kunne gå i null?
- Hvordan benyttes frifondmidlene? Bli de ført på rett sted i regnskapet?
- Hvor mye av overskuddet fra 44 kan overføres til drift?
- Er det mulig å definere prosjekt en kan samle inn midler til?
- Innføring av givertjeneste. Se produktinformasjon om givertjeneste via Solidus, vedlegg 3.

- Utleieprisene har vært uforandret siden høsten 2009. Disse bør økes. Det er mest utleie av kirkekjelleren, med kirkestuen som en god nummer to. Menighetsrådet bør vurdere om spesielt kirkekjelleren er priset for lavt.

Adm.leders forslag til vedtak:

- a) Det fremlagte budsjettet for 2016 godkjennes.
- b) Utleieprisene økes med ca. 10 % (rundet opp til nærmeste 50) fra 1. april 2016. Nye priser blir da
 - Menighetssal m/kjøkken kr. 1 100,-
 - Kirkestuen, inkl. kjøkken kr. 550,-
 - Kirkestuen, silo og peisestue kr. 850,-
 - Kirkekjelleren kr. 350,-
- c) Menighetsrådet legger til rette for fast givertjeneste gjennom betalingsordningen Solidus. Det budsjetteres med givertjeneste på kr. 19 000 i 2016.

Vedtak, enstemmig:

- a) Det fremlagte budsjettet for 2016 godkjennes. Karl Gerhard B. Dahl og Anne B. Ruus får fullmakt til å vurdere inndekningen.
- b) Utleieprisene økes med ca. 10 % (rundet opp til nærmeste 50) fra 1. april 2016. Nye priser blir da
 - Menighetssal m/kjøkken kr. 1 100,-
 - Kirkestuen, inkl. kjøkken kr. 550,-
 - Kirkestuen, silo og peisestue kr. 850,-
 - Kirkekjelleren, inkl. kjøkken, kr. 350,-
- c) Menighetsrådet legger til rette for fast givertjeneste gjennom betalingsordningen Solidus. Det budsjetteres med givertjeneste på kr. 19 000 i 2016.

Sak MR 16/16

Årsmelding 2015

Menighetens årsmelding må godkjennes før årsmøtet, vedlegg 4 – ettersendes! Etter at årsmeldingen er godkjent, vil informasjonsmedarbeider bearbeide den for bruk i en felles årsmelding for Rossabø, Skåre og Vår Frelsers menigheter, samt fellesrådet. Denne forkortede utgaven av våre årsmeldinger vil bli oversendt kommunen (rådmann, ordfører og politikere), i tillegg til biskopen og hans administrasjon.

Adm.leders forslag til vedtak:

Årsmelding 2015 for Rossabø menighet godkjennes med de kommentarer som fremkommer på møtet.

Vedtak, enstemmig:

Årsmelding 2015 for Rossabø menighet godkjennes med de kommentarer som fremkom på møtet.

I motsetning til tidligere år har vi en tydelig deling av årsmeldingen. Første del er menighetsrådets årsmelding. Aktivitetsmeldingen, del 2, oppdateres og brukes mer aktivt i presentasjonen av menigheten gjennom året.

Sak MR 17/16

Årsmøtet 2016

I følge Kirkeloven § 9, skal menighetsrådet hvert år «gi menighetsmøtet en orientering om det kristelige arbeidet i soknet.» Dette gjøres på menighetens årsmøte, der menighetens årsmelding og regnskap blir fremlagt for menigheten. På årets møte vil det være naturlig at det blir orientert om den pågående prosessen om bygging av nytt kontorbygg, samt de tanker som til nå er fremkommet om mulige bruksendringer av eksisterende bygg. Rådet må stilling til om andre saker skal tas opp, og fordele ansvarsoppgaver. Årsmøtet skal annonseres for menigheten, og det skal gis anledning til at det kan meldes inn saker.

Fra møtet:

Rådet gjennomgikk sakslisten til årsmøtet og fordelte arbeidsoppgaver.

Sak MR 18/16

Utbygging og oppgradering Rossabø kirke

Orientering:

Det har vært liten aktivitet i forhold til prosjektering av nybygg etter fellelrådsmøtet i Rossabø i januar, der plassering og økonomisk ramme ble vedtatt. Kirkevergen har innkalt til møte i prosjektkomiteen torsdag 3. mars, i forkant av vårt menighetsrådsmøte. Kjell Einar Bergsager og Karl Gerhard B. Dahl møter som representanter fra menigheten, og vil orientere om arbeidet på menighetsrådsmøtet.

Det er ikke gjort vedtak eller tatt bestemmelser om bygningsstørrelse, antall rom eller arealutnyttelse. Det foreligger heller ikke tegninger av nybygg eller samlokalisering mellom eksisterende bygg og nybygg. I den videre prosessen ser en for seg brukermedvirkning, dialog og involvering av stab og menighet.

Arkitekten har lagt frem en skriftlig romskisse basert på nåværende og planlagte lokaler, vedlegg 5. Denne skissen ble sendt stab og menighetsråd for innspill. Staben har respondert på denne skissen, vedlegg 6. Menighetsrådet skal drøfte skissen i sitt møte 3. mars.

I arkitektens romskisse foreslås det at speiderrommene i andre etasje benyttes som kontorer. Denne informasjonen er kommet speiderne i hende, og er blitt forstått som om det er gjort et endelig vedtak om bruksendring av speiderrommene. Med utgangspunkt i denne forståelsen har speiderlederne reagert på at de ikke er blitt involvert i prosessen, se brev fra Rossabø 1 KFUK-KFUM til menighetsrådet, vedlegg 7.

For å unngå feilinformasjon, samt for å skape en prosess for dialog og brukermedvirkning, er menighetens ulike enheter invitert til et

informasjonsmøte mandag 29. februar. Innspill fra dette møtet vil bli tatt med til møtene i prosjektkomiteen og menighetsrådet 3. mars.

For å ivareta menighetens ønske om involvering og informasjon, bør det også gis oppdatert informasjon på årsmøtet 13. mars.

Menighetsrådets videre arbeid:

Arkitektens romskisse drøftes. Eventuelle innspill videresendes til kirkevergen snarest mulig.

Adm.leder formulerer et skriftlig svar på brevet fra speiderlederne. Dette blir utdelt og behandlet på menighetsrådsmøtet.

I samarbeid med fellesråd, kirkeverge og prosjektkomité involveres menighetsråd, stab og brukere i arbeidet med arealplanlegging, prosjektering og detaljtegning, slik at både menighetens og de ansattes behov blir ivaretatt.

Vedtak, enstemmig:

Orienteringen fra medlemmene i prosjektkomiteen tas til etterretning.

Sak MR 19/16

Menighetsrådsvert 2016

Menighetsrådsverten har ansvar for åpning, sette på kaffe og te, og ta med enkel bevertning (kjeks, frukt e.l).

Adm.leders forslag til vedtak:

3. mars: Olaug Høie Mortensen
 7. april: Kjell-Ivar Glette
 28. april: Hanne Louise Eikill
 2. juni: Laila Synnøve Kongestøl
 1. september: Elin K. Sjursen
 6. oktober: Anne Marthe Møinichen
 3. november: Silje Olaussen
 1. desember: Kjell Einar Bergsager

Vedtak, enstemmig:

3. mars: Olaug Høie Mortensen
 7. april: Kjell-Ivar Glette
 28. april: Hanne Louise Eikill
 2. juni: Laila Synnøve Kongestøl
 1. september: Elin K. Sjursen
 6. oktober: Anne Marthe Møinichen
 3. november: Silje Olaussen
 1. desember: Kjell Einar Bergsager

Sak MR 20/16

Orienteringssaker

- Jordvarme.
- Installering av intelligent varmesystem.
- Rapport fra sist møte i fellesrådet.

- Hva skjer i kirken den neste måneden?
- "Sokneprestens hjørne". Aktuelt fra sokneprestens ansvarsområder.

Vedtak, enstemmig:

Orienteringene tas til etterretning.

Sak MR 21/16

Eventuelt

Kirkevertordningen

Spørsmål knyttet til kirkevertordningen ble drøftet.

Kjell Einar Bergsager
Menighetsrådsleder



Anne Birgitte Bødtker Ruus
Administrasjonsleder